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Písničková soutěž známá pod názvem Notování pod Vyšehradem vstupuje do 7. ročníku pod
zkráceným názvem Notování. Novým místem účinkování se stane klub Kocour v Praze
Vysočanech. Jste-li narozeni na této planetě, cítíte-li se býti dostatečně mladým, zajímavým a
dosud neobjeveným hudebním talentem, jste-li písničkářkou, písničkářem, duem či skupinou,
máte nyní šanci přihlásit se do soutěže. Napíšete-li nám na mailovou adresu notovani@sezna
m.cz , pošleme
vám soutěžní řád Notování a přihlašovalo, po jehož vyplnění a odeslání zpět se lze do soutěže
přihlásit. Soutěžní řád i přihlašovalo si lze stáhnout přímo z adresy: 
http://notovani.capsa.cz
(po zadání Login: notovani, Heslo: notovani). Vzhledem k tomu, že z kapacitních důvodů
můžeme vzít pouze prvních 36 přihlášených interpretů je stanoven termín možného přihlášení
od 23. června 2009. Přihlašovadla odeslaná v dřívějším termínu není možné brát jako přihlášení
do soutěže. Děkujeme za pochopení.

  

Co vám můžeme slíbit?
  Slušné zacházení i milé přivítání. Kvalitní zvuk agentury Kubahudba. Nahrávky vašeho
soutěžního vystoupení. Večer zpestřený vystoupením hosta. V hledišti pravidelně sedí
dramaturgové dalších hudebních akcí, kteří si vybírají. Soutěžní večery ze záznamu vysílá
Rádio Folk, vítěz živě vystoupí v pořadu Jak se vám líbí Rádia Proglas. Vítěz i finalisté vystoupí
na akcích, se kterými spolupracujeme např. Vyšehraní, Muzika v Hrádku u Rokycan,
FOLKomín, Amfolkfest a další. Na serveru FOLKtime najdete z každého večera výsledky i
fotoreportáž. Startovné po vás nechceme, stejně tak ale ani nemůžeme slíbit žádný příspěvek
za vystoupení či cestovné. 
  A hlavně věříme, že se nám z původního působiště do nového prostředí podaří přenést to
nejdůležitější – radost se setkávání se s lidmi a písničkami.
  Na setkání se těší pořadatelská rada Notování

  

Romana Rejka Balcarová, Brigita Kytka Vidimská, Pavlína Bublina Plchová, Karel Cimbura
Vidimský, Milan Belmondo Plch a Olda Dolejš
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